



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области с Днем Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла!

От всего сердца поздравляю Вас с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, с этим поистине всенародным и самым ярким национальным праздником!

В нашей стране война затронула каждую семью, многие потеряли своих родных. 9 мая соединило в себе ликующую радость Победы и скорбь утраты - беспрецедентно высокую цену пришлось заплатить советскому народу в той войне... Эта священная дата стала символом всенародного героизма и отваги, неразрывного единства и сплоченности многонациональной страны во имя Победы.

Мы гордимся подвигом наших солдат и тружеников тыла, чтим память тех, кто шел навстречу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

смерти в боях во имя спасения Родины в годы войны. Это день нашей общей Памяти. Это День Великого Подвига. Он в каждом из нас.

От себя лично и коллектива следственного управления желаю Вам, Вашим родным и близким долгих лет жизни, здоровья и счастья, мирного неба над головой и удачи во всех светлых начинаниях!

С Днем Великой Победы Вас, дорогие Ветераны!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета России по Нижегородской области

генерал-лейтенант юстиции Ахметшин Айрат Саатович

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1787831>